



Solicitud de búsqueda Lancha motora

Reference Number: 19761 Robo: 01.09.2013

Ciudad: Filipstad - Lesjöfors

País: Suecia

Recompensa:

La recompensa tiene que ser negociada.



Imagen del fabricante

Lancha motora:

Modelo: BAYLINER 175 FLIGHT
Fabricante: BAYLINER MARINE (Estados

Unidos)

Nombre: N.N.
Año De Construcción: 2012
Número De Registro: N/A

Dimensiones:5.33 m x 2.11 mNúmero De Casco / WIN:US-BIBN0276C212Material Casco:Fibra de vidrioMaterial Cubierta:Fibra de vidrio

Color Casco:negroColor Cubierta:blancoColor Casco Submarino:blanco

Trailer:

Modelo: N.N.
Fabricante: N.N
VIN (Número De Serie): BTX672
Año De Construcción: N/A

Matrícula: N/A (Suecia)

Número De Ejes: N/A

Motor intraborda:

Modelo: MERCRUISER 3.0
Fabricante: MERCURY MARINE

Potencia (CV): 135

Número De Motor: 1A6552809

Año De Construcción: N/A **Combustible:** Gasolina

Para cualquier información referente a ésta embarcación por favor contacte MCS (MCS Ref.: 19761):

Publicado por:

MCS Marine Claims Service Gasstr. 18 / Haus 4 22761 Hamburg Teléfono: +49 (40) 37 48 18-0 Fax: +49 (40) 37 48 18-15 E-mail: info@mcs-germany.com

www.mcs-germany.com